
   須 恵 東 中 学 校 

学 校 通 信  第 １ 号 

令和６年４月２３日 

文責 校長 鳥羽和穀 

      

今年度、学校の重点目標を「自分で目標を設定し、振り返り、責任をもって行動する生徒の育成」としまし

た。キーワードは「主体性から Student Agencyへ」です。 

Agency とは「自ら考え、主体的に行動して、責任をもって社会変革を実現していく力」と定義されていま

す。これからの予測困難な社会を乗り越えていくためには、「よりよい未来の創造に向けた変革を呼び起こす

力」が必要なのです。それゆえ、生徒達には「なりたい自分になるための行動」を促していきます。 

 

 

 

多くの保護者・来賓の方々に見守られ、１２３名の新入生が真新しい制服に身を包み、入学式に臨みました。

緊張した面持ちの中、集中して話を聞いている姿から、これまでの小学校での充実した取組が伝わりました。 

 

また、 入学式の前日には、２，３年生が入学式の準備を 

行いました。校舎内外の掃除、体育館のイス並べ、教室の 

飾り付けなど、それぞれの持ち場で一生懸命に働く姿が 

見られました。 

「なりたい自分になるために…、素敵な先輩になるために…」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 3６回 入学式 新入生代表の言葉 
暖かな太陽の光が照らす、この須恵東中学校に、私たち百二十三名は、入学式を迎えることができまし

た。本日は私たちのために、入学式を行っていただき、ありがとうございます。 

私は小学校で、挨拶・率先垂範・凡事徹底の三つを学んできました。挨拶は、元気な挨拶を交わすこと

で、学校全体の雰囲気が明るくなります。私は東中の挨拶運動に参加し、元気な挨拶を続けていきたいで

す。率先垂範では、学校全体のために、進んで毎朝の清掃活動などを行いました。その行動は、周囲に広

がり、自分ができることは進んで行うという意識が高まりました。凡事徹底では、人の話を聞くこと、み

んなの前で話をすること、場を美しく保つことなど、他の人に思いやりをもって接するために大切なこと

ばかりでした。これからも、思いやりの心をもって「人」を大切にしていくことを続けていきたいです。 

私には、中学校で取り組みたいことがあります。それは、自分から挑戦することです。今までの私は、

挑戦することを避けてきました。うまくいかなかったら恥ずかしいという思いがあったからです。しかし、

中学校では様々なことに挑戦したいと思っています。挑戦することは、自分の成長につながることだと気

付いたからです。この思いを胸に、どんなことも諦めずに頑張っていきたいと思います。 

最後に、先生方ならびに来賓の方々、時に優しく、時に厳しく、ご指導をよろしくお願いします。  

令和六年四月十日 新入生代表 矢野 瑚乃柑   

 

 

４月１０日 令和６年度 第３６回 入学式 

２，3 年生の入学式準備の様子 



 

 

 先日、守母神社の清掃にサッカー部の生徒が参加しました。これは、毎年行われている守母神社大祭に向

けてのボランティア清掃です。昨年も参加した 3年生の部員は、初めて神社の清掃を行う 2年生に指示を

出しながら、お社や参道を段取り良くきれいにしていきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 土曜授業では、授業参観ならびに学校の説明・職員 

紹介を行いました。また、PTA総会（書面決議）にて承 

認された、新役員の紹介と今後の PTA活動の説明等 

が行われました。雨の中、ご参加いただいた保護者様、 

ありがとうございました。 

 

 

 

 今年度 7名の先生方を迎えました。新スタッフで 1年間頑張ります。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お知らせ】 学校からの緊急連絡は、安心メールとともに「すまっぽん」及び須恵町の HP のトップページに 

掲載されますので、ご確認ください。「すまっぽん」は、右の QR コードからアクセスできます。   

【今後の予定】 

５月 01 日（水）内科検診（男子） 

07 日（火）体育会練習開始 

   12 日（日）PTA美化作業 

   13 日（月）教育実習開始（～31 日） 

   18 日（土）体育会  

   20 日（月）振替休日 

 

5 月 23 日（木）耳鼻科検診（1,3 年） 

25 日（土）二小運動会 

28 日（火）眼科検診（全学年） 

31 日（金）防災教育 

 

※今年度の部活動休養日は水曜日です 

～離任された先生方～ 

○金丸 理恵先生→退職   ○佐藤 慎治先生→篠栗中  ○渡辺真里那先生[事務]→志免東小 

○池側  峻先生→退職   ○武藤 彩加先生→志免東中 ○古川 正崇先生→長研(教育ｾﾝﾀｰ) 

○南里 健一先生→大野東中 ○南里 門子先生→宇美東中 ○栗林  裕先生→長研(教育ｾﾝﾀｰ) 

  ～赴任された先生方～ 

○中津裕一郎先生（新宮中から） ○今井 悠貴先生（志免中から） 

 ○板東 芽生先生（新規採用）  ○泉  夢乃先生（新規採用） 

○新稲  陸先生（新規採用）  ○明本 将忠先生（新規採用） 

○山口  亨先生[事務]（篠栗中から） 

今年度離任された先生・赴任された先生の紹介 

４月１３日 守母神社の清掃ボランティア 

４月２０日 土曜授業 

守母神社清掃に参加したサッカー部員 

【御礼】 希望の階段の手すりが外れ、危険な状態

が見られました。相談すると 

おやじの会の方が、すぐに 

溶接して修繕していただき 

ました。ありがとうございま 

した。 


